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Ata da 18ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 27/06/2022 (dois mil e vinte e dois). 

Às 19h (dezenove horas) do dia 27 de Junho de dois mil e vinte e dois, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da Silva, 
que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário dos Santos 
Severino Ramos dos Santos Silva. O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: 
Severino Ramos dos Santos Silva, Carlos Roberto da Silva, Dogival Antonio 
do Nascimento, Cleidson Arnobio de Freitas Silva. foi comprovada a 
ausência dos vereadores: Maria Zenilda da Silva José Vieira de Souza 
Neto, e Alderi Cordeiro da Silva.  O Presidente abriu a reunião em nome 
de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Carlos Roberto da Silva 
para fazer a leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido:” Sê firmem teu 
sentimento e seja uma a tua palavra. Eclo.5,10” Em seguida o senhor 
presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião anterior, feita 
a leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada por 
Unanimidade. E logo a seguir foi registrada o requerimento nº 03/2022 do 
vereador Cleidson Arnobio de Freitas Silva (requerendo que seja adquirido 
um ônibus para o TFD) Em seguida o presidente passou a palavra para os 
vereadores inscrito no expediente, e o vereador Carlos Roberto usou a 
tribuna saudou a mesa  e os demais presentes na reunião, e iniciou 
dizendo que iria ser breve em sua fala, disse que o vereador Severino 
Ramos tem razão quando diz que as estradas estarem ruim não é culpa 
da administração, realmente em parte não é, nós estamos vivendo um 
período de muita chuva e também de muita fartura, mais por outro lado a 
administração tem culpa sim, porque não venha aqui nesta tribuna dizer 
que o situação da ponte do umbuzeiro não é culpa da administração 
porque é sim, não só dessa atual, mais das que já passaram, em relação 
as bueiras é culpa sim da administração, porque todos nós aqui passamos 
o ano todo pedindo para ser feito essas bueiras e não somos atendidos, e 
ai quando chega o inverno ficamos nesta situação, o vereador falou que 
já estamos no meio do ano e não chegou nesta casa o projeto do pessoal 
da saúde e nem o estatuto dos guardas municipais, e quer lembrar 
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também que hoje está fazendo um mês  da morte do PCC ( planos de 
Cargos e Carreiras) do nosso Município. Em seguida o presidente se 
pronuncia e fala sobre as estradas agradece ao senhor José Bilé que tem 
se esforçado o máximo para arrumar as estradas, fazendo o trabalho 
correto, porque tem experiência, o vereador fez mais um breve 
comentário a respeito do assunto e disse ter dado ciência a secretária de 
assistência social sobre o assunto mencionado aqui pelo vereador 
Dogival, ela disse que vai resolver. O vereador Dogival pede licença ao 
senhor presidente, e agradece pelo problema que já foi resolvido, de um 
senhor que estava passando por necessidades. Então o senhor presidente 
retorna a falar e diz que o problema foi resolvido, disse as pessoas que 
estiverem de extrema pobreza a gente pode chegar ate ela, passar ou 
ate mesmo pedir na tribuna que ela vai resolver. Ela também falou que 
não poderia dar a todo mundo, tem varias pessoas passando por 
necessidades, mas tem casos mais especiais. Ela Também mencionou que 
vai iniciar um projeto; caminhando nas comunidades. Para ter uma 
ciência do que estar acontecendo nas comunidades rurais, suas 
necessidades. E não tendo mais vereador para falar no expediente, o 
senhor presidente passou para a ordem do dia. Na ordem do dia colocou 
em discussão o requerimento Nº 03/2022 do vereador Cleidson Arnobio de 
Freitas Silva, requerendo a aquisição de um carro para o transporte de 
pacientes fora do domicilio (TFD), em discussão. O presidente então 
passou a palavra para o vereador Cleidson Arnobio. Onde usou a tribuna 
saudou a mesa, e também o pessoal que estavam presente, e o pessoal 
que acompanha pelas redes sociais. Começou falando o porque do 
requerimento, citou que ver o ônibus saindo todos os dias para levar o 
pessoal, os pacientes para Garanhuns, Um ônibus que precisa esta com 
manutenção em dias, porque esta todos os dias viajando. Falou também 
que as estradas não ajuda, o ônibus já sem nenhuma manutenção  a 
muito tempo, falou também que lhe comunicaram a semana passada 
que estourou um pneu, e isso mostra que não adianta mais manutenção 
naquele ônibus. O que precisa é de um ônibus novo, onde vai servir a 
população de Calçado a viajarem mais tranquilos. Então o requerimentos 
é esse para solicitar um ônibus, pelo menos um com condições melhores 

mailto:camaracal@hotmail.com
http://www.camaracalcado.pe.gov.br/


 

 
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CALÇADO – PE 

    PRESIDENTE: Marcone Ferreira da Silva-  1º Secretário: José Vieira de Souza Neto - 2º secretário: José Carlos Macário dos Santos  

 

__________________________________________________________________ 
Rua Luiz Inácio dos Santos, 91 Centro - CEP 55.375-000 – Calçado PE - CNPJ: 11.240.181/0001-40 
Telefone: (87) 3793-1128 - E-mail: camaracal@hotmail.com – WWW.camaracalcado.pe.gov.br  

 

do que estar no momento. Em seguida o senhor presidente então passa a 
palavra para o vereador Dogival Antonio, onde saudou a mesa, os 
vereadores e todos que estão assistindo pelas redes sociais. Ele começa 
sua fala agradecendo a iniciativa do seu colega Cleidson Arnobio de 
querer contribuir com a saúde do nosso município, que já era para ter 
resolvido o problema desses ônibus da saúde. Eu creio que se o executivo 
for atrás de recursos do governo federal, tenho certeza como ele vai 
adquirir para o nosso município, isso ai e questão de querer. E vocês 
sabem que nosso município estar precisando, não só desse ônibus mas 
também de vários que outros, pois pôs o que temos ai  estão todos sem 
condições de servir ao nosso município, e principalmente as pessoas mais 
carentes. Então eu quero reforçar também, que leve esse requerimento 
para o executivo para que seja um carro melhor do que esse que estar ai. 
Todo mundo sabe que esse ônibus ai estar em péssimas condições, e a 
situação que se encontra esses ônibus não estar adequado para atender 
o pessoal do nosso município. Então fica aqui o pedido de apoio á todos 
os vereadores que estão  presente. E não tendo mais quem queira discutir, 
o senhor presidente colocou o requerimento Nº 03/2022 do vereador 
Cleidson Arnobio de Freitas Silva em votação. O requerimento foi 
Aprovado por unanimidade. O senhor presidente falou sobre a ausência 
dos vereadores: Maria Zenilda e Jose Vieira que estão em isolamento por 
estarem com Covid -19. E não havendo mais matéria para ser discutida 
ou votada, em Nome de Deus o todo poderoso o presidente encerrou a 
sessão. Calçado em 27 de Junho de dois mil e vinte e dois.  
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